



Art. 8451 Gietketel Louis

Speciaal ontwikkeld voor het smelten van paraffine.

Een snelle, veilige en bovenal gebruiksvriendelijke smeltketel. De RVS pan heeft een inhoud van 27L en is voorzien van bodem- en zijkant- verwarming. De ketel beschikt over een verwarmde aftapkraan waarbij verstoppingen tot het verleden behoren. Wordt geleverd inclusief isolatiedeken en deksel. Met een relatief beperkte vermogen van 940W is de ketel energiezuinig en is het bovendien mogelijk om meerdere ketels op 1 groep aan te sluiten.



Verwarmde messing kogelkraan



RVS binnenpan 27L

Tankinhoud:	27 liter	Thermostaat instelling*:	30 - 100 °C
Hoogte:	480 mm	Aansluitwaarde:	940 Watt / 230 Volt
Diepte:	300 mm	Afsluitdeksel:	Ja
Diameter:	350 mm	Isolatiedeken:	Ja
Beveiliging oververhitting:	Ja		

* Bij directe verwarming kan de temperatuurinstelling afwijken van de daadwerkelijke temperatuur. Dit is inherent aan het smelten van paraffine. Lees goed de gebruiksaanwijzing.



Art. 8451 Melting tank Louis

Specifically designed for melting paraffin.

A fast, safe, and above all, user-friendly melting tank. The stainless steel pan has a capacity of 27L and features bottom and side heating. The boiler includes a heated drain valve, eliminating blockages. It comes with an insulating cover and lid. With a relatively low power consumption of 940W, the device is energy-efficient and allows multiple tanks to be connected to a single circuit.



Heated drain valve



Stainless inside pan 27L

Tankcapacity:	27 liter	Thermostart setting :	30 - 100 °C
Height:	480 mm	Power requirements:	940 Watt / 230 Volt
Depth:	300 mm	Closing lid:	Yes
Diameter:	350 mm	Insulationblanket:	Yes
Overheating protection:	Yes		

** With direct heating, the temperature setting may differ from the actual temperature. This is inherent to the process of melting paraffin. Please read the instruction manual carefully.*

